CIITPABEBUHAPCTBO [IpujeMmuu ucnut - MATEMATIKA I ['pyna A

MATEMATHKA

YKynaH 6p0] 60,ZLOBa (monymwaBa KoMHCH]ja)

PujeminTy faTe 3ajaTKe. Pjelewma 3a/jaTaka HallMcaTH XeMHUjCKOM OJIOBKOM Ha OBOM JIUCTY Y3
TEeKCT 33JlaTKa y npejBuheHH NpocTop 3a pjewere. [IpasHe nedyaTvpaHe JIUCTOBE Y NPUJIOTY
KOPUCTUTH 3a U3pajJly 3a/aTaka MU MpoOpauyyH M NPUJIOKUTH Y3 TecT. 3a paJ, KOPUCTUTHU
XeMHUjCKY OJIOBKY.

3AJATAK 1. PujemiuTu HejeJHAYUHY: X—_l < X—+1
X+3 X-3
60/10BU
Pjewmewe (5 600Ba):
3AJJATAK 2.V ckyny peajHuX 6pojeBa pUjeliuTH jeJHAYUHY:
\/g 2—-Xx
0,04.| — = 25"
125
6010BH
Pjeweme (5 6070Ba):
3AJATAK 3. OpgpeauTu BpyjeJHOCTU peasIHOT [TapaMeTpa m TaKo A3 jeJHaYuHa
X?—=2m-X+m+2 =0 wuMa peasHa U pa3JTUIUTA pjelIea.
6070BU
Pjeweme (5 6070Ba):
3AJATAK 4 . Hahu cBa pjeniema jeHauYMHE:
sinx +1)° _1
COSX 3
6010BH

Pjeweme (5 6070Ba):

YuusepsuTeT y bawoj Jynu I ApXUTEKTOHCKO-rpal)eBUHCKO-TeoZieTCKU aky/TeT



CIITPABEBUHAPCTBO [IpujeMmuu ucnut - MATEMATIKA I ['pyna A

3AJATAK 5. OcHOBHe UBHIIE KBa/ipa oiHOCe ce Kao 1 : 2. bouHe cTpaHe pa3BUjeHe y paBHUHY
YUHe KBaJpaT noBpiirHe 144 cm? . U3payyHaj NOBPIIMHY U 3allpEMUHY TOT KBaJpa.

60/10BU

Pjeweme (5 6070Ba):

3AJATAK 6 . HanucaTu jeAHauYUHYy Kpy>KHUIle Koja cajpxu Tauky A(8,-3), a neHTtap jojce
HaJla3u y npecjeky npaBux 2Xx-y+ 1=0 u 3x + 2y - 16=0.

CKUIIMpATH KPY>KHULY V¥ IPaBOYTJIOM KOOPAUHATHOM CUCTEMY.

60/10BU

Pjewmewe (5 600Ba):

3AATAK 7 . Mjepusio reorpadcke kapte je 1: 500 000. Kosiko cm u3HocH yJa/beHOCT Ha
KapTu usMebhy nBa MjecTa 4mja je yaasbeHocT 150 km?

6070BU

Pjeweme (5 6070Ba):

YuusepsuTeT y bawoj Jynu I ApXUTEKTOHCKO-rpal)eBUHCKO-TeoZieTCKU aky/TeT
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MATEMATHKA

YKynaH 6p0] 60,ZLOBa (monymwaBa KoMHCH]ja)

PujeminTy faTe 3ajaTKe. Pjelewma 3a/jaTaka HallMcaTH XeMHUjCKOM OJIOBKOM Ha OBOM JIUCTY Y3
TEeKCT 33JlaTKa y npejBuheHH NpocTop 3a pjewere. [IpasHe nedyaTvpaHe JIUCTOBE Y NPUJIOTY
KOPUCTUTH 3a U3pajJly 3a/JaTaka U MpoOpauyyH M NPUJIOKUTH Y3 TecT. 3a paJ, KOPUCTUTH
XeMU]jCKY OJIOBKY.

3AJATAK 1. PujelunTn HejefHAYNHY: < !
X+2 X-=2
60/10BU
Pjeweme (5 6070Ba):
3AJATAK 2. Y ckyny peasiHuX 6pojeBa pUjelIuTH jeTHAYUHY:
e (VB)
0,043_)( N 1 5 = (?)
6010BH
Pjeweme (5 6070Ba):
3AJATAK 3. OppenuTu BpyjeJHOCTU peasiHOT [TapaMeTpa m TaKo /A3 jelHa4uHa
mx2—2v2-Xx-m+3=0 wuma peasiHa ¥ pas3/IMUMTA pjellerba.
60/10BU
Pjewmeme (5 600Ba):
3AJJATAK 4 . Hahu cBa pjeliea jeJHauUMHE:
cosx +1)" 1
sinx 3
60/10BU

Pjewmeme (5 600Ba):

YuusepsuTeT y bawoj Jynu I ApXUTEKTOHCKO-rpal)eBUHCKO-TeoZieTCKU aky/TeT
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3AJJATAK 5. Ako ce 604He CTpaHe NpaBUJIHE TPOCTPaHe NpU3Me pa3BUjy y paBHUHY J00Hje ce
KBaZipaT nospurHe 144 cm?. U3payyHaTy NOBPIIKMHY U 3allpEMUHY Te IPU3Me.

6010BH

Pjeweme (5 6070Ba):

3AJATAK 6. OgpeauTu jeHAYMHY KPY>KHUIIE K0joj je Ay>K AB npedyHUK, rjje je
A(2,-2), B(8, 6). CkujupaTH Kpy>KHUIy y IPaBOYTJIOM KOOPAUHATHOM CUCTEMY.

OapeauTy 3aTUM Mpecjek Kpy>KHUIe ca npaBoM x -y + 2 =0.

60/10BH

Pjeweme (5 6070Ba):

3AJATAK 7. YgasmeHocT uaMmehy aBa mMjecta Ha kapTu oMjepa 1: 500 000 usHocu 60 cm.

Kouvka je cTBapHa yasbeHocT usMebhy Ta aBa mMjecty, y km?

6070BU

Pjeweme (5 6070Ba):

YuusepsuTeT y bawoj Jynu I ApXUTEKTOHCKO-rpal)eBUHCKO-TeoZieTCKU aky/TeT
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